

# 樱桃季到了,进山路线看这里

预计本周末将迎出行高峰,公交、地铁增加运力方便市民出行

□半岛全媒体记者 马正拓 姜花 通讯员 杨正 王正宇 邢路

5月11日,北宅樱桃节将在大崂樱桃谷拉开帷幕,5月12日,夏庄岫峪樱桃会也将正式开幕,预计本周末将迎来市民出行高峰。半岛记者5月10日采访获悉,公交、地铁将在近期增加运力,方便市民品尝樱桃、吃农家宴、登山游玩。

## 乘这些公交线路可直达

383路线是前往北宅街道大崂、北头村、周哥庄、岫峪西等各樱桃采摘地的主要公交线路。樱桃采摘季节,383路将增加班次,周一至周日每天还将加发9:30、10:18从海大发往仰口的公交班次。市民可以拨打电话88978731进行咨询,如有组团出行的乘客可以提前预约。李沧巴士也将增加公交112路线营运班次。此外,市民还可乘坐公交110路、112路、311路、365路前往北宅樱桃节。

前往夏庄岫峪社区的市民可乘坐106路、109路、111路、371路、372路车到白沙河车站下车,换乘907路车直达岫峪,山会期间公交车队也会适量加开班次。

## 地铁11号线压缩行车间隔

由于活动地点距地铁11号线北宅



□半岛全媒体记者 张伟 报道

5月9日上午,在夏庄街道下岫峪社区,市民们正在采摘品尝鲜红的樱桃。

站、北九水站较近,5月12日起,青岛地铁调整11号线周末运行图,调整后苗岭路站至博览中心站行车间隔由6分40秒压缩至5分40秒。同时安排备用列车,以应对车站可能会出现的大客流。

## 新开两条旅游定制专线

5月11日起,交运集团在地铁11号线

北宅站新开2条旅游定制专线,分别为北宅街道西停车场至北九水地铁站专线(工作日首班车发车时间8:30、末班车发车时间18:30;双休日首班车发车时间7:30、末班车发车时间18:30)、北宅街道东停车场至慕武石专线(工作日首班车时间8:30、末班车时间18:30;双休日首班车时间为7:30、末班车时间18:30)。市民和游客可乘坐这两条线路前往北宅街道多个樱桃种植区,票价均为2元。

## 链接 | 岫峪樱桃会明开幕 调流管制方案公布

□半岛全媒体记者 刘玉凡 通讯员 刘维印 胡永绪 报道

本报5月10日讯 夏庄岫峪樱桃会将于5月12日正式开幕。从5月12日开始,城阳交警大队将对夏庄岫峪樱桃山会周边王沙路银河路路口(原古乌路路口)道路进行调流管制,管制时间为5月12日至13日、5月19日至20日每天7:00开始。

王沙路银河路路口(原古乌路路口):沿王沙路由南向北进山车辆,沿路东侧最右侧车道顺向排队进山,途经车辆可从王沙路天风路路口、夏塔路路口左转沿天风路向北至铁骑山路或正阳东路右转返回王沙路;沿王沙路北向南行驶的途经车辆,可提前绕行正阳东路、铁骑山路或一号路至天风路左转,然后一直向南行驶至王沙路绕过高峰路段;沿银河路由西向东行驶的途经车辆可在银河路天风路路口(原中经二路路口)左转或右转,绕行天风路避开王沙路银河路路口高峰路段。

岫峪社区主停车场路口将禁止11座以上大客车西向东进山。期间,沿线4公里的山路上有不同规模的停车场,届时将有民警在路口指挥疏导交通,车辆要严格遵守交通指示标志和听从交警指挥。

# 这150棵樱桃树为啥全被“包了”?

爱心人士以樱桃结缘,长期帮扶困难老人、低保户,认捐家庭扩展到了8户



□文/图 半岛全媒体记者 王蕾 姜瑞胜 通讯员 王德顺

樱桃即将成熟,崂山区北宅下葛场社区一些困难家庭的高龄老人却面临采摘难题。这一消息经本报报道后,引发岛城爱心人士的关注。很多热心市民纷纷加入认捐微信群,表示愿意为困难老人献爱心。这是自2017年以来,本报与市老龄办第二次共同发起为困难老人认捐樱桃树的活动。目前,已认捐的近150棵樱桃树都已挂好认捐牌,下葛场的樱桃也开始逐渐进入采摘期。

## 困难家庭樱桃树被“全包了”

今年86岁的王桂香老人和智力残疾的儿子共同生活。老人家里的33棵樱桃树,是她老伴10多年前栽下的。3年前,老伴去世了,每年一到樱桃季,大量樱桃无人采摘。去年,“半岛公益”与市老龄办组织爱心市民,通过300元认捐一棵樱桃树的方式,帮助王桂香这样的困



◀近150棵樱桃树已挂上认捐牌。

难老人解决了难题。今年,该活动继续。由于可耕地面积较少,樱桃树成了下葛场这个省级贫困村大多数果农最主要的收入来源,尤其对于那些处于困境家庭的老人来说,樱桃树的收入对他们来说更为重要。为了帮助更多困难家庭的老人解决采摘难题,今年,由半岛公益、市老龄办、下葛场社区组成的认捐小组逐户调查了解,将认捐家庭扩展到了8户低保、困难家庭。今年4月16日、17日新闻见报仅两天的时间,该社区8个低保困难家庭的近150棵樱桃树,全部被爱心人士认捐。

## 认捐完还决定定期帮扶老人

青岛科创贸易有限公司总经理刘斌在半岛都市报上看到消息后,当即决定

认捐王桂香老人的全部33棵樱桃树。与此同时,还有两家爱心企业也希望能认捐该老人的樱桃树。率先通过扫描“半岛公益”公布的二维码确定认捐后,科创公司立即组织员工先行前往王桂香老人家里探望,并为老人带去了牛奶、饼干、食用油等物品。

刘斌告诉半岛记者,“除了认捐樱桃树,公司会长期关注王桂香老人。这次公益活动也让我们借机搞了一次非常有意义的团队建设,员工们也都支持。”

下葛场社区负责民政工作的社区委员刘翠娥告诉记者,在受助的8个家庭中,还有因膝盖骨质增生劳动受限的独居老人姜春红;年近70岁的尹京虎和妻子双双患重病,儿子儿媳智力残疾;与老伴身体都不好的76岁的低保家庭老人姜相云;困难家庭的老人曾瑞美;和妻子照顾近90岁双目失明的老母亲和弟弟

的低保家庭的尹瑞和;段霞,丈夫卧病在床15年,自己患有脑供血不足;曾伟,因事故骨盆粉碎性骨折无劳动能力,妻子还要照顾卧病在床的婆婆和两个孩子。

## 不为吃樱桃只为献爱心

爱心人士丁国雷认捐了曾伟家的樱桃树,并通过刘翠娥主任了解到,曾伟不仅没有收入来源,家中还有两个今年中考的孩子,他当即决定尽自己的能力资助这两个孩子,每个月为这两个孩子提供600元助学金。记者了解到,近日,丁国雷已经到下葛场社区看望了两个贫困家庭的孩子,并留下了助学金。

记者了解到,在认捐的90多位爱心人士中,像刘斌和丁国雷这样的爱心人士还有很多,许多爱心人士表示:“其实主要目的不是为了吃樱桃,只想献爱心。”还有一部分爱心人士,希望能通过主办方联系到老人并去家里看望老人或为老人做些力所能及的事情。由于樱桃树的成熟期有差别,爱心人士袁本阁主动当起了志愿者,翻山越岭为大家考察樱桃的成熟情况。海博红飘带爱心车队不仅参与了此次敬老认捐活动,他们还打算继续践行车队的公益行动——请市区的困难老人们去吃樱桃。

截至记者发稿时,仍有不少热心读者希望继续认捐困难家庭老人的樱桃树。由于北宅已经进入樱桃果季,多数困难家庭的樱桃树已基本认捐完毕,半岛公益代表主办方、代受捐助的老人们,向广大爱心读者表示诚挚的感谢!